

2013年度烟台市市长质量奖出炉

10家企业和1个个人捧奖杯,评选首次引进答辩环节

本报1月13日讯(记者 孙芳芳 通讯员 莫言) 近日,“2013年度烟台市市长质量奖”获奖名单出炉,共有10家企业和1个个人捧得奖杯。与往年不同的是,这次评选阶段增加了答辩环节,使得整个奖项的争夺更加紧张激烈,也更加公平透明。

从2010年设立烟台市市长质量奖以来,每年都表彰一批为全市质量振兴做出突出贡献的单位和个人。随着企业对质量、品牌等方面重视程度的提高,参与市长质量奖的积极性也越来越高。2013年度烟台市市长质量奖共受理21家企业和3位个人的有效申报材料。

根据层层评审把关,2013年度烟台市市长质量奖获奖名单出炉,烟台市喜旺食品有限公司等10家企业和东方电子股份有限公司董事杨恒坤获“2013年度烟台市市长质量奖”。获奖企业奖金为20万元,获奖个人奖金5万元。

与往年不同的是,这次评选增加了答辩环节。以往的市长质量评选主要分为申报、受理和初审、公示及社会满意度调查、资格审查、材料评审、征求意见等阶段,“这是自2010年设立市长质量奖以来,首次增加现场答辩环节。”烟台市质量技术监督局质量认证科科长李福玉称,从省内各地邀请质量管理专家担任评委,企业派代表进行现场答辩。现场答辩环节提高了评审的公正性和公开性。

在现场答辩环节,一些企业的董事长甚至带领团队亲自上阵。“我们企业非常重视这次的评选,前期进行了充分的准备,而且董事长亲自带领团队进行答辩。”山东新冷大食品集团有限公司质量管理方面的负责人胡乃英介绍称,企业争夺市长质量奖这项荣誉的积极性也越来越高。

完善了评审过程的市长质量奖含金量更高,不少拿到奖项的企业都想借此机会促进企业的发展。对企业来说,拿到市长质量奖一方面是对企业自身工作的肯定,另一方面对企业自身宣传也起到了作用。“不少企业在拿到这一奖项后会展开宣传,对洽谈的客户,还有消费者来说,都多了一份信任。”李福玉说。



新闻延伸

市长质量奖助力出口企业打开国内市场

海外市场的需求下滑等不利因素的影响,使得越来越多的外贸企业开始将目光转向国内市场。在国际市场上叱咤风云的本地企业在国内市场上却可能少有人知。记者从烟台市质量强市工作领导小组办公室了解到,今年在评选市长质量奖时,对出口型外贸企业的关注更多一些。

“很多出口型的外贸企

业各方面水平都很高,但由于长期在国际市场发展,在国内市场的知名度相对不高。”烟台市质量技术监督局质量认证科科长李福玉告诉记者,市长质量奖更多地关注出口型外贸企业,也是为了促进他们在国内市场的发展。

山东新冷大食品集团有限公司成立于1988年,有着20多年的出口管理经验,在今

年,他们也捧到了市长质量奖的奖杯。“之前企业主要开拓国外市场,从2010年以后更加注重国内市场的开发,现在国内市场的业务已经占到了60%以上。”山东新冷大食品集团有限公司质量管理方面的负责人胡乃英介绍称,拿到市长质量奖,无疑将进一步推动他们在国内市场的发展。

本报记者 孙芳芳

○食疗配方推荐一

“吃醋”的学问

“醋”是众所周知的家庭常用的一种调味品,中国人历来倡导少盐多醋的饮食习惯,但除了调味之外,“吃醋”还有许多学问呢,下面给大家推荐一款在网上广为流传的打通血管的食疗配方:

一位居住在伦敦的人的亲身经历,他去巴基斯坦开会的时候,突然胸口剧痛,后来被医院验出来,他的三条心血管已经被严重堵塞,需要做搭桥手术。手术的时间是一个月以后,在这个期间,他去看一位古法治疗师。这位治疗师让他自己在家中做一个食疗,他吃了一个月后去同一家医院做检查,发现三条血管干干净净,原来堵塞的地方已经全通了。为了让更多的人受益,他把自己的经验放在网上分享。

材料:同份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯,蜜糖适

量。一个半柠檬、二大块姜、三头蒜、一小瓶苹果醋。

做法:1:蒜头去皮,姜去皮切小片,一起放入榨汁机榨汁,或者放入搅拌器打成浆,用网布隔渣,手绞出汁。2:将蒜头、姜汁放入瓦煲,加入柠檬汁与苹果醋,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水分蒸发,大约需要半小时,剩下大约一半汁液。3:温度降下后,加入蜜糖,仔细搅匀,蜜糖需要很多,主要是令汁液容易入口。将成品存在有盖的玻璃瓶中,放入冰箱保鲜。每天早饭前空肚服用一汤匙。吃上一个月以后可再去医院做次检查,对比验证。

此方中“苹果醋”指的是以苹果汁为原料发酵而成的酿造食醋(而非苹果醋饮料),烟台吉斯生物科技有限公司出品的果舒食醋酸度(以醋酸计)达到5.5度以上,不含防腐剂等添加成

分,适合做食疗配方。切忌用勾兑醋,因为勾兑醋中的醋精(或者冰醋酸)等添加剂会对人体肠胃造成刺激等不良影响。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

全国客服热线:800-860-2211

400-658-2211

业务电话:0535-4237199

<http://www.gjsbelle.com>

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面

电话:6694999

蓬莱花园店:帝景苑北区西50米

13589759833

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

15054511699 15254529169

企业风采

海普制盖

70余项专利保质量

小小的瓶盖虽然不起眼,但是也能做出大文章。专业从事瓶盖包装的企业——烟台海普制盖有限公司也捧到了2013年度烟台市市长质量奖的奖杯,凭借的就是高技术含量和创新空间的产品。

“我们的客户主要是白酒、橄榄油、调味品等一线品牌的企业,为他们提供质量过关的产品。”烟台海普制盖有限公司企划部经理董海风介绍称,公司的产品出口至东南亚、俄罗斯、乌克兰、欧洲、美国、澳洲、非洲等国家和地区。

烟台海普制盖有限公司拥有各项专利70余项;主导产品“组合式防伪瓶盖”获“山东名牌产品”称号,“可视性防伪卡式旋出铝塑盖及其产业化”、“高速自动柔性冲压生产线”项目获山东省科技进步三等奖;还荣获过“国家高新技术企业”、“中国包装科技创新优秀奖”、“中国专利明星企业”、“管理创新示范企业”等称号,拥有山东省省级企业技术中心和市级瓶类封装技术研究中心。

烟台持久钟表

亮相鸟巢、世博会

烟台是中国传统钟表的发祥地,在2013年度市长质量奖评选中,致力于时间同步系统和公共用钟的研发、生产、安装和服务的烟台持久钟表集团有限公司也捧到了奖杯。

之所以能够获得这项荣誉,和持久钟表不断的技术创新、质量提升密不可分。”烟台持久钟表集团有限公司董事长、总经理朱长红介绍称,持久钟表主导产品时间同步系统、子母钟系统、塔钟及舰船子母钟系统已广泛应用于机场、地铁、高铁、核电、场馆、城建、舰船等领域,综合市场占有率达到80%,国家级、省部级重点工程首选持久品牌。

采访中记者了解到,持久钟表还是奥运鸟巢、上海世博会等的标准时钟系统供应商,同时北京首都国际机场、虹桥机场等也都有持久钟表的身影。

本报记者 孙芳芳

山东商务职业学院招18名教师

本报1月13日讯(记者 李楠楠) 13日,记者从山东商务职业学院获悉,该校计划面向社会招聘优秀教学工作人员18名,享受事业编制,报名从即日起截至3月31日。招聘岗位涉及会计学、审计学、企业管理以及食品科学与工程、计算机和机械等多个学科,应聘者年龄需在40周岁以下。应聘者可通过电子邮件报名(sdswrsc@163.com)。

国网招远市供电公司

打响春节用电保卫战

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司正式启动春节保电工作。通过对电网负荷趋势进行统计分析,制定科学方案,加强电网及设备维护管理,对超负荷变台进行增容,确保打好春节供电保卫战。